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ATA N.o 0031/2019 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 17 de setembro de 2019. No décimo 

sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, na sala 

de sessões da Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob 

a presidência do Sr. LUIS CESAR DOS SANTOS para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GREICIANE DE OLIVEIRA LIMA. 

Feita a chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) Projeto de Lei nO 040/2019 - Autor: Executivo Municipal - Autoriza o 

Executivo Municipal a celebrar convênio com o Estado de São Paulo por intermédio da 

Secretaria de Segurança Pública do Estado por intermédio da Secretaria de Segurança 

Pública do Estado de São Paulo, objetivando a Execução dos Serviços de Engenharia, 

fiscalização, policiamento e controle de tráfego e trânsito nas vias terrestres municipais, 

e ainda para pagamento de gratificação a título de pró labore, aos policiais militares do 

pelotão do município de Echaporã, e dá outras providências. 2°) - INDICAÇÕES, 

REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores 

Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Os Senhores 

Vereadores comentaram as respostas referente as suas indicações e requerimentos 

realizadas ao Executivo Municipal. 

Vereador Dirceu Aparecido Svarzuti: INDICAÇÃO N° 0284/2019 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar a contratação de um 

dermatologista e um oftalmologista, a fim de disponibilizar a população o atendimento 

nestas especialidades ao menos 1 (uma) vez por mês. Vereadora Greiciane de 

Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0285/2019 - Reitera sua indicação n° 333/2017 ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de realizar a implantação da 

Escola Cívico Militar na Escola Estadual Maurício Milani, tornando-a uma escola militar 

com o objetivo de melhorar seu desempenho educacional, bem como a disciplina e 

aprendizado dos alunos, considerando também o projeto do Governo Federal em aplicar 

este modelo de Escola. INDICAÇÃO N° 0287/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, 
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para que estude a possibilidade do atendimento de raro-x da saúde municipal, que 

atualmente é realizado apenas no período da manhã, se estendesse também no período 

da tarde. INDICAÇÃO N° 0288/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

concluída a obra da galeria de água fluviais existente na Rua Amazonas, uma vez que 

logo o período de chuva se inicia dificultando a realização dos serviços a serem 

realizados no local. MOÇÃO DE APLAUSOS ao Cabo PM Léo Monteiro de Carvalho 

quanto a seu excelente empenho no atendimento quanto ao chamado de uma tentativa 

de suicídio no município. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 

0286/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a pintura da vaca 

mecânica. INDICAÇÃO N° 0289/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a manutenção dos aparelhos de ginástica da academia do idoso existente no 

Estádio Municipal. MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Isio Ribeiro dos Santos Brito, e a 

Sra. Mariana Cristina da Silva Rinaldo pelo relevante trabalho voluntário que estão 

realizando na Escola Estadual Maurício Milani. Vereador Gustavo Macharete e 

Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0290/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, 

para que através do departamento competente realize um estudo para estabelecer no 

município um trajeto específico para o tráfego de caminhões e maquinários, a 

sinalização de altura permitida destes para a passagem no local, bem como averiguar 

junto ao órgão competente se a altura dos fios da rede elétrica do município está de 

correta. Esta indicação se faz necessária devido ao aumento de incidentes em que 

caminhões ou máquinas altas passam pelas ruas do município e estragam a fiação 

elétrica, trazendo muitos transtornos. Vereador Eduardo de Souza Eugênio: 

INDICAÇÃO N° 0291/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja construído 

um quebra-molas na Rua São Roque, pois no local sempre há crianças brincando, e 

muitos veículos passam pelo local em alta velocidade, podendo ocorrer algum acidente. 

INDICAÇÃO N° 0292/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

manutenção na guia da calçada, na Rua São Roque, na altura da residência do Sr. Luis 

Henrique Dorce, pois no referido local há um desnível que faz com que sempre se 

acumule água, causando mau cheiro. INDICAÇÃO N° 0293/2019 - Solicita ao 
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Presidente desta Casa de Leis, para que seja expedido um ofício convocatório ao Diretor 

de Saúde Municipal, Sr. Sérgio Aparecido Ribeiro, para que compareça a uma das 

Sessões Ordinárias desta Câmara, a fim de fazer uso da tribuna e prestar possíveis 

esclarecimentos sobre sua pasta. Vereador Marcelo Augusto Paglione, Vereador 

Aulo Rodrigo Santana e Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 

0294/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada algum tipo de 

atividade em comemoração ao dia das crianças na Granja Mizzumoto, considerando que 

já é de costume de uma moradora organizar um pequeno evento para as crianças nesta 

data, o que poderia ser incrementado com alguma política da Administração Municipal 

direcionada as famílias residentes naquele local, que talvez pudesse ser realizado 

através do CRAS. Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0295/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que o município organize uma campanha de plantio 

de árvores no município, que poderia ter como chamado "Está com calor, plante uma 

árvore". INDICAÇÃO N° 0296/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para seja 

realizada a locação de banheiros químicos quando da realização de algum evento no 

município, como shows e festas como a realizada no dia 7 de setembro. INDICAÇÃO N° 

0297/2019 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja formada uma brigada de 

incêndio no município devidamente equipada, a fim de socorrer focos de incêndio que 

possa haver no município. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0298/2019 - 

Reitera ao Executivo Municipal, para que seja tomada alguma providência quanto a casa 

do artesão, que se encontra abandonada a mercê de vândalos, depredando o patrimônio 

público e oferecendo risco a população, especialmente aos moradores próximo do local. 

INDICAÇÃO N° 0299/2019 - Reitera ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

instalação de alambrados em volta da caçamba de coleta de lixo no Posto Portal, pois 

quando a mesma se encontra muito cheia, o lixo ali depositado acaba sendo espalhado 

por conta do vento ou animais que rasgam as sacolas de lixo, poluindo o meio ambiente 

em torno daquele local. Vereador Luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0300/2019 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja adquirido uma televisão destinada ao 

maternal da Creche Maria Felícia Gonçalves. INDICAÇÃO N° 0301/2019 - Solicita ao 
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Executivo Municipal, para que através do setor competente seja realizada a construção 

de um bueiro na Rua Pai Clemente, considerando que a residência de uma moradora 

daquele local já foi invadida pela agua da chuva, lhe trazendo grande prejuízo. MOÇÃO 

DE APLAUSOS a Sra. Olinda Paglione, pelo seu aniversário, bem como a sua assídua 

presença nas Sessões Ordinárias desta Câmara Municipal de Echaporã. Logo após 

passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Fez Uso da Tribuna o Sr. Marcos 

Aurélio Andrade - Secretário de Cultura, Sra. Maria Alferes Sanches - Secretária de 

Turismo, Sr. Fernando Henrique Alves - Secretário do Meio Ambiente e Sr. Matheus 

Franco Lobo - Chefe de Lazer e Entretenimento, que discorreram sobre as áreas das 

quais cada um faz parte, informando sobre os projetos desenvolvidos e a serem 

desenvolvidos pela Administração Municipal através de cada uma das respectivas 

pastas. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual 

lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada. 

C:Scesa~-'· 
Presidente 
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